

## Pozvánka na seminář

**pro odborné školitele vzdělávacích subjektů pověřených Ministerstvem zemědělství ke konání kurzů pro získání odborné způsobilosti pro nakládání s přípravky a používání přípravků na ochranu rostlin podle zákona č. 326/2004 Sb. o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, a učitele středních odborných škol se zemědělským zaměřením.**

Vážená paní, vážený pane,

Ústav zemědělské ekonomiky a informací ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství si Vás dovoluje pozvat na seminář „Aktuální problematika v ochraně rostlin v roce 2023“, který se uskuteční

**31. října 2023 od 9:30 hodin ve velkém sále Domu zemědělské osvěty v Praze.**

Cílem semináře je seznámit odborné školitele a učitele odborných předmětů na středních odborných školách se zemědělským zaměřením s novelou zákona č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů a se současnou situací v ochraně lesa.



Ing. Štěpán Kala, MBA, Ph.D.  
ředitel Ústavu zemědělské ekonomiky a informací

## Program semináře a organizační pokyny

9:30 - 10:15	<b>Změny vyplývající z novely rostlinolékařského zákona v oblasti přípravků na ochranu rostlin</b> (vedení a předávání záznamů o použití POR, oznamovací povinnosti)	<b>Ing. Andrea Blažková</b> Odbor kontroly zemědělských vstupů Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský
10:15 - 11:00	<b>Současná situace v ochraně lesa proti hmyzím škůdcům</b>	<b>Doc. Ing. Petr Zahradník, CSc.</b> Útvar lesní ochranné služby Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti v.v.i.
11:00 - 11:30	<b>Přestávka</b>	
11:30 - 12:15	<b>Aktuality v oblasti získání osvědčení OZ pro nakládání s přípravky na ochranu rostlin</b>	<b>Ing. Jitka Havlová</b> Odbor kontroly zemědělských vstupů Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský
12:15 - 13:00	<b>Elektronická evidence o distribuci přípravků a novinky s ohledem na aplikační techniku</b>	<b>Ing. Tomáš Jedlička</b> Oddělení kontroly a aplikační techniky Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský

Na tento prezenční seminář bude navazovat během listopadu/prosince ještě webinář s doc. Ing. Václavem Brantem, Ph.D. z ČZU, se zaměřením na zavádění nových technologií precizního zemědělství v oblasti ochrany rostlin.

### Organizační pokyny:

- Seminář se bude konat ve velkém sále Domu zemědělské osvěty, Slezská 7, 120 00 Praha 2
- Účast na semináři je bezplatná, občerstvení bude zajištěno.
- Seminář je určen odborným školitelům a učitelům odborných předmětů na středních odborných školách se zemědělským zaměřením.
- **Přihlašujte se do 24.10.2023 prostřednictvím webové aplikace na adrese:**

[www.agronavigator.cz/akce/aktualni-problematika-v-ochrane-rostlin-v-roce-2023](http://www.agronavigator.cz/akce/aktualni-problematika-v-ochrane-rostlin-v-roce-2023)

V případě dalších otázek nebo nejasností se, prosím, obraťte na:

**Mgr. Michaelu Harvanovou**, tel.: 602 699 751, nejlépe na e-mail: [harvanova.michaela@uzei.cz](mailto:harvanova.michaela@uzei.cz).

Organizátor si vyhrazuje právo na změnu v programu, pokud to bude z organizačních nebo technických důvodů nezbytné.